

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

National Park Service

Availability of Plan of Operations and Environmental Assessment for Proposed 3-D Seismic Survey; Cobra Exploration, Big Thicket National Preserve, Hardin County, TX

Correction

In notice document 99-9446 appearing on page 19193 in the issue of Monday, April 19, 1999, make the following correction:

In the second column, in the first full paragraph, in the second line "46" should read "36".

[FR Doc. C9-9446 Filed 4-26-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION

Notice of Prospective Patent License

Correction

In notice document 99-9477, appearing on page 18944, in the issue of Friday, April 16, 1999, make the following correction:

On page 18944, in the third column, in the DATES: section, in the second line,

"July 15, 1999" should read "June 15, 1999".

[FR Doc. C9-9477 Filed 4-26-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

33 CFR Part 100

[CGD07-98-033]

RIN 2115-AE46

Special Local Regulations; St. Johns River, Jacksonville, Florida

Correction

In rule document 98-20932, beginning on page 41718, in the issue of Wednesday, August 5, 1998, make the following correction:

§ 100.710 [Corrected]

On page 41719, in the third column, in § 100.710, in the first line, paragraph designation "(b)" should read "(c)".

[FR Doc. C8-20932 Filed 4-26-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-ACE-12]

Amendment to Class E Airspace; West Union, IA

Correction

In rule document 99-9791, beginning on page 19261, in the issue of Tuesday,

April 20, 1999, make the following corrections:

§ 71.1 [Corrected]

1. On page 19262, in the second column, in the first line "ACE IA E West Union, IA [Revised]" should read "ACE IA E5 West Union, IA [Revised]".

2. On the same page, in the same column, in the ninth line, "George L. Scoot" should read "George L. Scott".

3. On the same page, in the same column, in the 12th line, "west union" should read "West Union".

[FR Doc. C9-9791 Filed 4-26-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-ASW-04]

Revision of Class E Airspace; Lake Charles, LA

Correction

In rule document 99-9883, beginning on page 19268, in the issue of Tuesday, April 20, 1999, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 19269, in the first column, under the heading ASW LA E5 Lake Charles, LA [Corrected], in the fifth line, "(Lat. 30°12'25"N.,)" should read "(Lat. 30°12'45"N.,)".

[FR Doc. C9-9883 Filed 4-26-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D